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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 13 e 14 de novembro de 2020, foram entrevistados 2897 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 2,0 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-01587/2020

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo
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INTENÇÃO DE VOTO PARA A PREFEITURA DE SÃO PAULO – ELEIÇÕES 2020 

 

NA VÉSPERA DA ELEIÇÃO, COVAS TEM 37% DOS VOTOS VÁLIDOS; BOULOS (17%), FRANÇA (14%) E RUSSOMANNO (13%) 
DISPUTAM O 2º LUGAR 

NO TOTAL DE VOTOS, TUCANO TEM 33%, SEGUIDO POR BOULOS (15%), FRANÇA (12%) E RUSSOMANNO (11%) 

Na véspera do 1º turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo, o atual titular do cargo, Bruno Covas, tem 37% das intenções de votos 
válidos e deve continuar na disputa por mais um mandato à frente da maior metrópole brasileira. Seu adversário no 2º turno segue indefinido, 
com três nomes mais fortes à vaga neste momento: Guilherme Boulos (PSOL), com 17% das intenções de votos válidos, Márcio França (PSB), 
com 14%, e Celso Russomanno (Republicanos), com 13%, sendo que o candidatos do Republicanos está empatado com o representante do 
PSOL no limite da margem de erro do levantamento. 

Após subir de 31% para 36% entre a primeira e segunda semana de novembro, Covas oscilou positivamente agora. Boulos, que havia passado 
de 16% para 17% no mesmo período, manteve o índice. O candidato do Republicanos, que liderou o início da disputa, havia recuado de 18% 
para 15% entre os levantamentos realizados nos dias 03 e 04 de novembro e 09 e 10 de novembro, agora tem 13% dos votos válidos. Márcio 
França, que começou o mês com 14%, oscilou para 13% no início da semana, e agora voltou para 14%. 

A corrida eleitoral na capital paulista traz ainda Jilmar Tatto (PT), que oscilou de 5% para 6% dos válidos desde o último levantamento, Arthur 
do Val Mamãe Falei (Patriota) também oscilou de 5% para 6%, Joice Hasselmann (PSL), com 3%, Andrea Matarazzo (PSD), com 2%, e com 
1%, cada um, Marina Helou (Rede), Vera (PSTU) e Orlando Silva (PCdoB). Levy Fidelix (PRTB) e Antonio Carlos (PCO) não atingiram 1%.  

Na contagem dos votos válidos, são excluídas declarações de voto em branco, nulos ou e os eleitores indecisos. É dessa maneira que a Justiça 
Eleitoral contabiliza e divulga o resultado oficial das eleições, sem considerar os votos em branco, nulos e abstenções.  

No total de votos, com brancos, nulos e indecisos, Covas tem 33%, e é seguido por Boulos (15%), França (12%), Russomanno (11%), Tatto 
(5%), Arthur do Val (5%), Joice (2%), Matarazzo (2%), Vera (1%) e Marina Helou (1%), e os demais não atingiram 1%.  Na véspera da votação, 
há 4% de eleitores estão indecisos, e 8% que pretendem votar em branco ou anular.  
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Na pesquisa espontânea de intenção de voto, quando o nome dos candidatos não é apresentado aos eleitores, Covas é citado por 23% (tinha 
21% no levantamento anterior), e na sequência aparecem Boulos (se manteve em 14%), França (passou de 7% para 8%), Russomanno (passou 
de 7% para 6%), Aurthur do Val (4%) e Tatto (3%), entre outros. Uma parcela de 8% declara que irá votar em branco ou nulo, e 25% não sabem 
citar um candidato espontaneamente.  

O número do candidato escolhido, ou do que será digitado na urna para votar em branco ou anular, é conhecido por 56% dos eleitores 
paulistanos. As candidaturas de Tatto (72%) Arthur do Val (69%) e Boulos (68%) têm os números mais conhecidos entre os candidatos melhor 
colocados na disputa, e o número de Russomanno é o menos conhecido por seus eleitores (35%), A sigla de Covas tem seu número conhecido 
por 59%, e no caso de França esse índice fica em 52%.  

 

72% ESTÃO TOTALMENTE DECIDIDOS E 27% AINDA PODEM MUDAR DE IDEIA 

Na véspera do 1º turno da eleição, 72% dos eleitores que já tem uma opção de voto estão totalmente decididos sobre essa escolha, e há 27% 
que ainda podem mudar de ideia até estarem frente a frente com a urna eletrônica.  

Entre os que declaram voto em Boulos, 84% estão totalmente decididos, o índice mais alto entre os candidatos mais bem posicionados nas 
intenções de voto. No eleitorado de Covas, 73% estão convictos, no mesmo patamar de eleitores de Tatto (71%). Na parcela que tem intenção 
de votar em França, 66% estão totalmente decididos, e entre eleitores de Russomanno são 58%.  

No universo dos que ainda podem mudar seu voto até a hora da votação, as alternativas de candidatos mais citados são Covas, que herdaria 
21% desses eleitores, e França e Russomanno, que são segunda opção para 15%, cada. Há ainda 8% que migrariam para Boulos, 7% que 
escolheriam Joice, e 5% que optariam por Tatto, entre outros. Uma parcela de 12% sinaliza que pode votar em branco ou nulo se desistir de 
seu candidato, e 5% desse grupo não tem uma alternativa definida.  

No grupo de eleitores totalmente decididos sobre seu voto para prefeito, a maioria (67%) decidiu pelo menos um mês antes da eleição, e os 
demais decidiram 15 dias antes da eleição (16%) ou nesta semana (17%).  



ELEIÇÕES

2
0
2
0

Relatório 

50% NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM EM RUSSOAMNNO  

O candidato do Republicanos, Celso Russomanno, chega ao final do primeiro turno como o candidato mais rejeitado pelos eleitores paulistanos: 
50% não votariam nele de jeito nenhum, índice similar ao registrado no último levantamento (49%). Sua taxa de rejeição é superior a de seus 
dois principais concorrentes a uma vaga no segundo turno, Boulos (24%) e França (17%). O líder nas intenções de voto, Bruno Covas, é rejeitado 
atualmente por um em cada quatro eleitores (25%).  

Na disputa pela prefeitura de São Paulo, a candidata do PSL, Joice Hasselmann, é a segunda mais rejeitada (33%), e na sequência, além dos 
nomes já citados, aparecem Jilmar Tatto (25%), Levi Fidelix (23%), Arthur do Val (17%), Orlando Silva (18%), Vera (14%), Andrea Matarazzo 
(13%), Marina Helou (12%) e Antonio Carlos (11%). Há 3% que rejeitam todos, 2% que não rejeita nenhum deles, e 4% não opinaram.  

 

NO 2º TURNO, COVAS MANTÉM VANTAGEM SOBRE ADVERSÁRIOS 

O prefeito Bruno Covas fica à frente dos adversários nos três cenários de 2º turno consultados pelo Datafolha. 

A projeção de uma disputa contra Boulos traz o tucano com 57% das intenções de voto, ante 30% do adversário, 12% de brancos e nulos e 2% 
de indecisos. O resultado é similar ao registrado no início da semana.   

Na disputa direta entre Covas e Celso Russomanno, 63% votariam no atual prefeito, e 21% no deputado do Republicanos, com 14% de votos 
em branco ou nulo e 2% sem opinião. Na semana passada, o placar era favorável a Covas em 59% a 25%.  

Contra França, a vantagem de Covas (51% a 36%) é menor. Neste cenário, 11% votariam em branco ou nulo, e 2% não opinaram.   
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Intenção de voto espontânea
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 
Base: Total da amostra 

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 

21 e 
22/09/20

05 e 
06/10/20

20 e
21/10/20

03 e 
04/11/20

09 e 
10/11/20

13 e 14/11/20 -
véspera

Bruno Covas (PSDB) 8 10 13 19 21 23

Guilherme Boulos (PSOL) 5 10 11 12 14 14

Marcio França (PSB) 2 3 5 7 7 8

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 5 7 11 8 7 6

Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 1 2 3 3 3 4

Jilmar Tatto (PT) 1 0 2 3 2 3

Andrea Matarazzo (PSD) - 1 1 2 1 1

Joice Hasselmann (PSL) - - 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) - 1 - - - -

Candidato do PT 1 1 2 2 1 1

Outros 5 4 4 4 5 5

Recusa - - - - 1 1

Não vota/ não vai votar/ vai justificar 1 1 - - - -

Em branco/nulo/ nenhum 16 11 12 10 9 8

Não sabe 57 49 36 30 28 25
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Intenção de voto estimulada – VOTOS VÁLIDOS
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
Base: Total da amostra 

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

**indeferido

05 e 06/10/20 20 e 21/10/20 03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20 - véspera
Bruno Covas (PSDB) 25 28 31 36 37
Guilherme Boulos (PSOL) 15 17 16 17 17
Marcio França (PSB) 10 11 14 13 14
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 33 23 18 15 13
Jilmar Tatto (PT) 2 5 7 5 6
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 5 4 5 6
Joice Hasselmann (PSL) 2 3 3 4 3
Andrea Matarazzo (PSD) 3 2 3 2 2
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1
Vera (PSTU) 1 1 0 1 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 3 1 1 1 0
Antônio Carlos (PCO) 1 0 0 0 0
Sabará (NOVO) 1 0 ** ** **

25
28

31
36 37

15
17

16

17 17

10 11
14 13

14

33

23

18
15

13
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Intenção de voto estimulada – TOTAL DE VOTOS
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
Base: Total da amostra 

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20 20 e 21/10/20 03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20 -
véspera

Bruno Covas (PSDB) 20 21 23 28 32 33
Guilherme Boulos (PSOL) 9 12 14 14 16 15
Marcio França (PSB) 8 8 10 13 12 12
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 27 20 16 14 11
Jilmar Tatto (PT) 2 1 4 6 4 5
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 2 3 4 4 4 5
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 3 3 3 2
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 3 2 2
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 1
Vera (PSTU) 2 1 1 0 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 2 1 1 0 0
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 1 0 0
Antônio Carlos (PCO) 0 1 0 0 0 0
Sabará (NOVO) 1 1 0 ** ** **
Em branco/nulo/ nenhum 17 12 13 9 7 8
Não sabe 4 4 3 3 3 4

20 21
23

28
32 33

9
12

14
14

16 15

8 8
10

13 12
12

29 27

20
16

14

11

**indeferido
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Conhecimento do número do candidato
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito? 
Base: Entrevistados que têm candidato ou vão anular o voto

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito? 

45

6

49

47

6

47

56

5

39

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

03 e 04/10/20

09 e 10/11/20

13 e 14/11/20

47

5

48

49

7

44

59

5

36

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

21

11

68

29

6

64

35

9

56

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

64

3

33

59

4

37

68

3

29

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

46

9

44

43

10

47

52

8

41

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

71

1

28

72

3

25

72

3

25

Menções
corretas

Incorretas

Não sabe

Total da amostra Bruno Covas Celso Russomanno

Guilherme Boulos Márcio França Jilmar Tatto
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Decisão do voto
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Em relação ao seu voto, você diria que:
Base: Entrevistados que vão votar em um candidato ou votar branco ou nulo 

Em relação ao seu voto, você diria que:

57

42

1

67

32

72

27

1

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe
03 e 04/10/20
09 e 10/11/20
13 e 14/11/20

63

37

0

69

30

73

26

1

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe

50

49

1

56

44

0

58

41

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe

72

28

0

81

19

0

84

16

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe

45

54

1

59

40

1

66

33

1

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe

63

36

1

82

18

0

71

27

2

Está
totalmente

decidido

O voto ainda
pode mudar

Não sabe

Total da amostra Bruno Covas Celso Russomanno

Guilherme Boulos Márcio França Jilmar Tatto
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Segunda opção de voto
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMU) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) teria mais chance de receber seu voto? 
Base: Entrevistados que ainda podem mudar o voto 

Se você não votar em ____, qual destes candidatos _____ teria mais chance de receber seu voto? 

TOTAL

Bruno Covas (PSDB)

03 e 04/10/20 20

09 e 10/11/20 19

13 e 14/11/20 21

Marcio França (PSB)

03 e 04/10/20 18

09 e 10/11/20 14

13 e 14/11/20 15

Celso Russomanno
(REPUBLICANOS)

03 e 04/10/20 13

09 e 10/11/20 15

13 e 14/11/20 15

Guilherme Boulos (PSOL)

03 e 04/10/20 6

09 e 10/11/20 6

13 e 14/11/20 8

Jilmar Tatto (PT)

03 e 04/10/20 4

09 e 10/11/20 7

13 e 14/11/20 5
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Momento da decisão do voto
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta semana?
Base: Entrevistados que estão totalmente decididos a votar em:

Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos um mês antes da eleição, 15 
dias antes da eleição ou nesta semana?

70

14 17

67

16 17

Pelo menos um mês antes da eleição 15 dias antes da eleição Nesta semana

2016 2020
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Rejeição
Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses candidatos (MOSTRE O CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 
Base: Total da amostra 

Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20 20 e 21/10/20 03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 21 29 38 47 49 50

Joice Hasselmann (PSL) 28 31 33 30 32 33

Bruno Covas (PSDB) 31 31 25 25 24 25

Jilmar Tatto (PT) 19 21 23 23 23 25

Guilherme Boulos (PSOL) 24 23 24 22 23 24

Levy Fidelix (PRTB) 30 30 26 22 22 23

Orlando Silva (PC DO B) 18 19 19 17 18 18

Marcio França (PSB) 17 15 16 14 17 17

Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 19 19 20 16 15 17

Vera (PSTU) 19 20 20 12 13 14

Andrea Matarazzo (PSD) 15 16 14 13 12 13

Marina Helou (REDE) 16 16 15 10 11 12

Antônio Carlos (PCO) 15 15 15 10 11 11

Sabará (NOVO) 16 20 21 ** ** **

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 7 5 5 3 3 3

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 2 2 2 2 2

Não sabe 6 7 4 4 4 4

**indeferido
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Segundo turno
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra 

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Bruno Covas e Celso Russomanno em quem você votaria ?

05 e 06/10/2020 20 e 21/10/20 03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20 - véspera
Bruno Covas (PSDB) 40 48 57 59 63
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 46 36 27 25 21
Em branco/ nulo/ nenhum 13 14 15 15 14
Não sabe 2 1 1 1 2

40

48

57 59
63

46

36

27 25
21
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Segundo turno
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra 

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Bruno Covas e Guilherme Boulos em quem você votaria ?

03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20 - véspera
Bruno Covas (PSDB) 54 56 57
Guilherme Boulos (PSOL) 32 30 30
Em branco/ nulo/ nenhum 12 12 12
Não sabe 1 2 2

54 56 57

32
30 30
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Segundo turno
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra 

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Bruno Covas e Marcio França em quem você votaria ?

03 e 04/11/20 09 e 10/11/20 13 e 14/11/20 - véspera
Bruno Covas (PSDB) 48 53 51
Marcio França (PSB) 39 34 36
Em branco/ nulo/ nenhum 12 11 11
Não sabe 2 3 2

48
53 51

39

34
36
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SEGURANÇA EM IR VOTAR
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Segurança em ir votar no dia 15 de novembro
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro? Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
Base : Total da amostra

Você diria que se sente muito, um pouco ou nada 
seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro?

24

42
34

26

46

28

1

29
41

29

1

35 39
25

1

32
44

23

1

40 38

22

1

Muito seguro Um pouco seguro Nada seguro Não sabe

Você pode deixar de ir votar por medo de ser 
contaminado pelo coronavírus?

21

79

21

79

14

86

15

85

15

85

13

87

Sim Não



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 47 46 41 44 48 44 37 49 57 55
Feminino 54 100 51 52 53 54 59 56 52 56 63 51 43 45

44 44 45 21 29 39 52 67 55 40 42 45 43 44 45
16 a 24 anos 12 13 11 100 2 19 10 14 12 12 7
25 a 34 anos 20 21 19 100 7 23 26 19 21 20 22
35 a 44 anos 21 21 21 100 12 21 27 18 22 24 26
45 a 59 anos 25 25 25 100 33 23 22 24 25 25 25
60 anos ou mais 22 20 24 100 46 14 15 25 19 20 19
Fundamental 24 23 25 5 8 14 32 51 100 39 19 4 2
Médio 43 45 41 68 50 43 39 27 100 50 48 28 10
Superior 33 32 34 27 42 43 30 23 100 11 34 68 88
PEA 77 84 70 87 92 92 82 37 58 80 86 69 80 86 89
 Assalariado registrado 34 37 32 39 48 47 32 9 18 35 45 25 42 41 39
 Assalariado sem registro 6 6 5 10 7 6 5 3 7 8 3 7 6 4 1
 Funcionario público 3 3 2 0 1 4 4 2 0 1 6 1 2 7 5
 Autônomo regular 9 11 7 3 11 11 11 6 7 10 9 6 10 11 15
 Profissional liberal 2 2 2 0 1 2 2 2 5 0 1 4 8
 Empresário 3 5 2 3 3 3 4 3 1 2 6 0 2 8 15
 Free-lance/ bico 10 11 10 13 10 8 13 10 14 12 5 14 10 6 4
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 3 1 1 1 0 1 1 0
 Outros 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 3 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 9 15 10 9 8 2 9 10 5 15 5 1 1
NÃO PEA 23 16 30 13 8 8 18 63 42 20 14 31 20 14 11
 Dona de casa 5 0 9 2 2 3 6 9 11 4 1 8 3 1 2
 Aposentado 12 11 13 0 0 5 48 22 9 9 13 12 10 6
 Estudante 1 1 2 9 1 0 0 2 2 2 1 1 2
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
 Outros 1 1 2 0 1 0 1 2 2 1 0 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 3 5 2 4 5 5 4 6 4 2 6 2 1 1
PT 17 17 16 18 18 18 16 13 21 19 11 20 18 9 7
PSDB 6 8 5 3 4 7 7 9 4 6 9 4 7 9 13
PSOL 3 3 4 6 6 4 2 1 0 1 8 1 2 8 10
PARTIDO NOVO 1 2 1 1 2 1 1 1 0 4 1 2 9
PMDB/MDB 1 1 1 0 2 2 1 1 0 1 1 1
PSL 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 2
PV 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
REDE 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1
PATRIOTAS 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Outro partido 2 3 2 2 3 2 3 1 2 3 2 2 2 3 4
Nomes e referências 10 8 11 6 6 8 11 16 20 9 4 14 8 6 4
Nenhum/ não tem 57 56 59 63 58 58 56 55 51 60 59 57 59 61 48

SEXO

MÉDIA
IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 44 47 42 26 33 43 50 58 53 43 39 44 46 42 40
Evangélica 22 18 26 25 24 24 21 20 27 25 15 28 21 15 11
Espírita | Kardecista 5 4 6 4 3 5 7 6 2 4 9 3 5 8 8
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 5 4 6 7 4 3 3 3 6 4 4 5 5 4
Umbanda 2 2 2 3 3 3 2 1 1 2 3 1 3 2 3
Adventista 1 1 1 2 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Budismo 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1
Judaísmo 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 4
Candomblé 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1
Testemunha de Jeová 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 3 2 4 3 4 3 3 2 4 3 3 4 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 18 14 31 23 14 11 7 9 15 21 14 14 21 23
Branca 42 43 42 40 40 38 45 47 33 36 58 33 41 54 74
Parda 33 34 32 33 35 37 33 27 36 39 23 39 34 26 13
Preta 17 15 18 21 19 19 15 12 17 19 14 18 18 16 8
Amarela 3 2 3 3 3 1 2 3 3 2 3 2 2 3 2
Indígena 1 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1
Outras 4 4 4 1 1 2 5 8 10 3 1 5 3 1 1
Até 2 S.M. 38 30 43 42 36 32 36 43 60 44 12 100
De 2 a 3 S.M. 21 22 19 23 21 22 21 19 20 25 16 53
De 3 a 5 S.M. 18 20 17 16 21 20 19 15 10 19 24 47
De 5 a 10 S.M. 12 15 10 12 12 14 12 11 2 8 25 100
De 10 a 20 S.M. 5 6 5 4 6 7 4 4 1 1 14 67
De 20 a 50 S.M. 2 2 1 0 1 2 3 2 0 5 25
Mais de 50 S.M. 1 1 0 0 1 1 1 1 0 2 8
Recusa 1 1 1 0 1 1 2 1 1 2
Não sabe 2 2 3 1 1 1 2 4 6 2 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Masculino 46 50 49 49 50 53 67 42 32 1 42 37 36
Feminino 54 50 51 51 50 47 33 58 68 99 58 63 64

44 40 38 39 47 45 45 37 57 52 67 23 46
16 a 24 anos 12 14 14 21 1 9 10 22 7 5 0 77 5
25 a 34 anos 20 24 28 23 10 21 20 23 7 9 0 13 19
35 a 44 anos 21 25 29 20 36 21 20 24 8 14 2 24
45 a 59 anos 25 27 24 23 37 31 34 26 20 33 11 7 30
60 anos ou mais 22 11 6 12 15 19 17 5 59 40 88 22
Fundamental 24 18 13 28 3 25 10 26 44 57 45 39
Médio 43 45 44 56 20 44 28 54 36 35 31 54 48
Superior 33 37 43 16 78 31 61 20 19 8 24 46 13
PEA 77 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 34 45 100
 Assalariado sem registro 6 8 100
 Funcionario público 3 3 100
 Autônomo regular 9 12 43
 Profissional liberal 2 2 8
 Empresário 3 4 100
 Free-lance/ bico 10 14 50
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 11 100
NÃO PEA 23 100 100 100 100 100
 Dona de casa 5 20 100
 Aposentado 12 51 100
 Estudante 1 6 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 5
 Desempregado (Não procura emprego) 4 17 100
PT 17 17 16 25 15 17 11 20 14 13 14 10 19
PSDB 6 6 6 3 10 8 12 4 7 7 8 2 6
PSOL 3 4 4 1 8 4 4 2 2 1 1 8 3
PARTIDO NOVO 1 2 1 1 2 7 0 1 1
PMDB/MDB 1 1 1 2 4 1 1 0 1 2 1
PSL 1 1 1 1 1 0 1 2 1
PV 0 0 0 1 0 1 0 0 0
REDE 0 0 0 1 0 0 0
PATRIOTAS 0 0 0 1 0 0 0
Outro partido 2 2 2 1 1 2 6 3 2 1 3 3
Nomes e referências 10 8 6 9 7 12 4 12 15 16 15 7 17
Nenhum/ não tem 57 58 61 58 53 53 53 58 57 62 54 69 54

SEXO

MÉDIA
IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Católica 44 42 42 44 40 42 40 41 51 47 59 15 51
Evangélica 22 22 21 23 15 24 14 25 24 33 19 26 25
Espírita | Kardecista 5 5 5 2 13 5 5 2 7 6 6 10 7
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 5 4 5 4 6 4 5 3 4 2 6
Umbanda 2 2 2 4 5 2 2 2 1 2 1 3 2
Adventista 1 1 2 1 1 1 1 2 0 2
Budismo 1 1 1 1 1 2 1 1 1 5
Judaísmo 1 1 1 0 5 0 0 1
Candomblé 1 1 1 1 1 2 1
Testemunha de Jeová 0 0 0 1 0 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 3 3 4 3 8 3 3 3 4 5 1
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 18 19 17 17 14 17 19 8 3 7 35 7
Branca 42 42 41 33 48 44 56 35 45 40 49 54 38
Parda 33 34 36 29 27 33 31 40 29 36 28 25 26
Preta 17 18 18 26 22 17 10 19 13 14 10 14 21
Amarela 3 2 2 4 3 2 2 3 3 3 2 5
Indígena 1 1 1 2 1 1 2 2 1 2 5 3
Outras 4 3 2 5 4 4 7 6 8 7
Até 2 S.M. 38 34 27 48 10 37 4 66 50 61 39 49 63
De 2 a 3 S.M. 21 22 25 25 17 22 12 15 18 16 21 13 16
De 3 a 5 S.M. 18 19 24 16 20 17 15 9 15 9 20 14 9
De 5 a 10 S.M. 12 14 15 8 35 12 31 2 7 2 11 12 4
De 10 a 20 S.M. 5 6 7 1 9 5 18 1 2 2 3 10 1
De 20 a 50 S.M. 2 2 2 1 7 3 9 1 1 1 1
Mais de 50 S.M. 1 1 0 1 8 0 0 2
Recusa 1 1 0 1 1 1 2 1 3
Não sabe 2 2 0 1 1 2 2 6 4 8 2 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Masculino 46 48 38 32 46 47 41
Feminino 54 52 62 68 54 53 59

44 48 43 49 46 43 41
16 a 24 anos 12 7 13 8 11 12 15
25 a 34 anos 20 15 21 12 19 21 23
35 a 44 anos 21 21 23 21 19 24 24
45 a 59 anos 25 28 23 33 26 25 22
60 anos ou mais 22 29 19 26 25 18 16
Fundamental 24 29 30 10 19 26 25
Médio 43 42 48 36 36 51 48
Superior 33 29 22 54 45 23 27
PEA 77 73 75 69 75 79 82
 Assalariado registrado 34 33 32 33 33 37 36
 Assalariado sem registro 6 6 6 3 5 5 9
 Funcionario público 3 2 2 7 3 2 3
 Autônomo regular 9 9 10 8 9 10 8
 Profissional liberal 2 1 1 3 3 1 1
 Empresário 3 3 2 3 4 3 2
 Free-lance/ bico 10 10 13 8 10 10 12
 Estagiário/ aprendiz 1 0 0 1 0 0
 Outros 1 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 9 4 7 10 9
NÃO PEA 23 27 25 31 25 21 18
 Dona de casa 5 5 7 5 4 5 4
 Aposentado 12 16 10 15 14 10 7
 Estudante 1 0 2 3 2 1 1
 Vive de rendas 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 2 3 1 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 4 4 4 5 4 3 5
PT 17 18 16 7 11 19 26
PSDB 6 8 6 11 9 6 3
PSOL 3 2 0 4 5 1 4
PARTIDO NOVO 1 2 0 1 2 1 1
PMDB/MDB 1 1 1 1 1 0
PSL 1 1 1 1 1 1 0
PV 0 0 0 1 0 0
REDE 0 0 0 0 0
PATRIOTAS 0 0 0 0 0
Outro partido 2 2 3 3 2 2 2
Nomes e referências 10 12 11 7 9 9 10
Nenhum/ não tem 57 54 59 66 58 60 53

SEXO

MÉDIA
IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Católica 44 100 46 42 44
Evangélica 22 100 18 29 22
Espírita | Kardecista 5 100 7 3 6
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 5 4
Umbanda 2 2 2 2
Adventista 1 1 1 0
Budismo 1 1 1 1
Judaísmo 1 1 0
Candomblé 1 0 0 1
Testemunha de Jeová 0 0 0 0
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 2 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 16 14 17
Branca 42 44 34 56 100
Parda 33 31 43 19 100
Preta 17 17 17 18 100
Amarela 3 2 2 1
Indígena 1 1 0 3
Outras 4 4 4 3
Até 2 S.M. 38 37 48 25 30 44 41
De 2 a 3 S.M. 21 22 21 16 18 22 24
De 3 a 5 S.M. 18 19 17 25 20 18 17
De 5 a 10 S.M. 12 12 8 19 16 10 11
De 10 a 20 S.M. 5 5 3 12 9 3 3
De 20 a 50 S.M. 2 2 1 1 4 0 1
Mais de 50 S.M. 1 0 0 1 0
Recusa 1 1 0 1 2 1 0
Não sabe 2 2 2 1 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 23 22 24 10 16 21 25 38 26 21 26 20 24 27 30
Guilherme Boulos (PSOL) 14 13 14 24 19 15 10 6 3 10 26 8 14 24 24
Marcio França (PSB) 8 9 7 5 7 10 9 7 6 8 10 6 9 10 8
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 6 7 5 3 5 9 6 6 8 7 4 7 6 5 3
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 6 2 8 7 3 2 1 1 4 6 2 4 7 10
Jilmar Tatto (PT) 3 3 2 3 3 3 2 3 4 4 1 4 3 1 1
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0
Candidato do PT 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 0 1 2
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1 2 0 1 1 5
Outros 5 4 5 2 3 5 6 7 9 4 3 6 5 2 3
Em branco/nulo/ nenhum 8 9 8 11 11 10 8 4 5 12 7 9 9 7 5
Recusa 1 1 1 0 0 1 2 1 2 1 1 1 1 1 0
Não sabe 25 21 28 31 26 20 25 24 34 28 14 34 22 14 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 33 30 35 22 24 28 36 46 38 32 30 32 33 31 33
Guilherme Boulos (PSOL) 15 15 15 27 21 15 12 7 4 11 28 9 16 25 26
Marcio França (PSB) 12 13 11 9 12 14 13 11 10 13 12 11 14 13 10
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 11 12 12 12 12 11 10 16 13 5 16 10 7 2
Jilmar Tatto (PT) 5 6 5 6 5 6 5 6 9 7 1 8 6 1 1
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 5 8 3 9 9 5 3 2 2 4 8 3 5 10 12
Joice Hasselmann (PSL) 2 2 3 2 3 3 3 2 3 3 2 4 2 2 0
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 1 1 3 2 2 1 1 3 1 2 2 7
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1
Vera (PSTU) 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0
Orlando Silva (PC DO B) 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 8 9 8 7 9 8 9 6 7 10 7 9 9 7 5
Não sabe 4 3 4 2 3 2 4 5 6 4 1 5 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 37 34 40 25 27 32 42 52 44 37 32 38 37 34 35
Guilherme Boulos (PSOL) 17 17 17 30 24 17 14 8 5 13 30 11 18 27 27
Marcio França (PSB) 14 15 13 10 13 16 15 13 11 15 13 13 16 14 10
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 13 12 13 13 14 14 13 12 18 16 6 18 11 8 3
Jilmar Tatto (PT) 6 7 6 6 6 7 5 6 10 8 1 9 7 1 1
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 6 9 3 10 10 6 4 2 2 5 9 3 5 11 13
Joice Hasselmann (PSL) 3 2 3 2 3 4 3 2 4 3 2 4 2 2 0
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 1 1 3 3 2 2 1 3 1 2 2 8
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 2 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1
Vera (PSTU) 1 1 0 0 0 1 1 1 2 1 1 0 0 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2558 1181 1377 315 511 543 624 565 613 1068 877 940 1012 328 209
Total Nos. absolutos 2554 1184 1370 317 504 539 635 559 608 1063 883 935 1011 329 211

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Votos Válidos
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

MENÇÕES CORRETAS 56 60 52 48 56 57 58 56 50 52 65 51 55 67 65
MENÇÕES INCORRETAS 5 5 5 6 5 5 5 6 7 5 4 7 5 4 3
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 35 32 39 43 37 34 33 34 38 39 29 39 36 27 32
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 4 2 3 3 5 4 4 4 2 4 4 3 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2761 1274 1487 337 554 589 685 595 649 1175 937 1018 1097 351 217
Total Nos. absolutos 2760 1278 1482 340 546 585 699 590 645 1171 944 1014 1098 352 219

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Está totalmente decidido a votar em____ 72 75 69 60 68 71 75 80 71 67 79 67 72 79 83
Seu voto ainda pode mudar 27 24 30 38 31 29 24 19 27 32 21 31 28 20 17
Não sabe 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2793 1294 1499 341 562 593 692 604 660 1191 942 1035 1109 352 220
Total Nos. absolutos 2793 1298 1495 344 554 589 707 599 657 1187 949 1031 1110 353 222

Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 21 19 22 20 21 19 19 28 27 18 21 21 21 18 26
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 15 20 12 12 18 16 16 15 17 19 8 18 15 8 14
Marcio França (PSB) 15 16 14 16 9 18 19 15 16 13 19 13 15 26 13
Guilherme Boulos (PSOL) 8 8 9 16 7 7 6 7 4 8 14 7 9 15 10
Joice Hasselmann (PSL) 7 6 7 6 6 10 8 4 4 9 6 8 6 6 8
Jilmar Tatto (PT) 5 6 4 3 5 5 5 4 6 5 2 6 5
Andrea Matarazzo (PSD) 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 5 2 4 4 2
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 3 2 4 4 2 2 2 3 4 2 3 1 10
Vera (PSTU) 1 2 1 1 1 3 1 2 1 1 3 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2 2
Marina Helou (REDE) 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 3
Antônio Carlos (PCO) 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 0 2
Em branco/nulo/ nenhum 12 9 15 11 18 10 11 10 9 14 12 12 14 10 12
Não sabe 5 4 6 5 5 2 6 8 7 5 5 7 3 8 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 755 311 443 131 173 172 164 114 181 376 199 319 307 72 38
Total Nos. absolutos 760 314 446 134 171 172 168 115 182 378 200 319 310 72 39

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que podem mudar o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se você não votar em _____ qual destes candidatos _____ teria mais chance de receber seu voto?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Pelo menos um mês antes da eleição 67 70 65 54 67 69 70 70 60 66 74 60 70 74 74
15 dias antes da eleição 16 15 16 20 19 14 14 14 13 18 15 17 16 14 15
Nesta semana 17 15 19 26 14 17 16 16 27 16 11 23 14 12 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2010 975 1035 204 384 421 520 481 467 800 743 696 797 279 182
Total Nos. absolutos 2005 976 1029 204 378 417 531 475 462 794 749 693 795 280 183

Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta semana?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que estão com os votos decididos
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 50 47 52 53 53 52 48 45 36 46 64 41 53 59 66
Joice Hasselmann (PSL) 33 30 35 26 33 35 34 33 28 30 41 29 33 39 42
Jilmar Tatto (PT) 25 29 22 19 22 23 28 31 23 24 28 22 23 31 39
Bruno Covas (PSDB) 25 28 23 37 30 29 23 13 19 27 27 26 26 24 18
Guilherme Boulos (PSOL) 24 29 20 14 22 26 26 27 20 21 31 17 24 34 42
Levy Fidelix (PRTB) 23 24 22 16 22 22 24 26 22 20 26 20 23 23 30
Orlando Silva (PC DO B) 18 20 15 11 14 17 19 23 20 17 17 18 16 17 21
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 17 19 16 13 16 18 18 19 15 14 22 14 17 21 27
Marcio França (PSB) 17 17 16 19 19 16 14 17 19 17 14 18 16 13 16
Vera (PSTU) 14 15 12 11 11 12 14 19 19 14 10 15 13 9 13
Andrea Matarazzo (PSD) 13 14 13 7 11 12 14 19 19 12 11 15 13 10 10
Marina Helou (REDE) 12 13 12 6 11 11 14 16 17 12 10 14 11 10 11
Antônio Carlos (PCO) 11 12 11 6 9 12 13 15 17 11 8 14 10 7 10
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 2 2 2 2 3 4 4 3 2 3 3 1 1
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 2 1 2 1 3 4 5 2 1 4 2 1 0
Não sabe 4 3 5 3 0 3 5 9 10 4 1 6 3 2 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 63 58 67 56 58 61 64 71 62 58 70 57 65 68 77
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 21 24 19 25 25 24 18 18 27 25 13 28 19 16 10
Em branco/nulo/ nenhum 14 17 11 17 16 14 16 9 9 15 17 13 15 15 12
Não sabe 2 1 2 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 1 2
Bruno Covas (PSDB) 57 54 59 45 49 52 59 72 67 56 50 58 56 53 57
Guilherme Boulos (PSOL) 30 30 29 43 38 33 25 17 19 29 38 27 31 34 33
Em branco/nulo/ nenhum 12 15 9 11 13 13 14 9 10 14 10 12 12 12 8
Não sabe 2 1 2 2 1 1 2 2 3 1 1 2 1 1 2
Bruno Covas (PSDB) 51 46 55 44 46 45 51 64 60 48 48 51 50 47 56
Marcio França (PSB) 36 40 33 40 38 43 35 27 29 38 39 36 37 40 32
Em branco/nulo/ nenhum 11 13 9 13 13 10 11 8 9 12 11 11 11 11 10
Não sabe 2 2 3 3 3 1 2 2 3 2 2 2 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

Situação A

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Situação B

Situação C

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Muito seguro 40 44 36 22 33 40 43 52 44 34 44 34 39 47 51
Um pouco seguro 38 36 40 55 41 40 33 30 29 40 42 37 39 40 38
Nada seguro 22 19 24 23 26 20 23 17 26 25 14 27 21 13 10
Não sabe 1 1 1 1 0 0 1 1 2 0 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

Por causa da pandemia do coronavírus, você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim 13 13 13 21 14 13 12 8 12 16 9 15 12 9 8
Não 87 87 87 79 86 87 88 92 88 84 91 85 88 91 92
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1330 1567 348 579 607 725 638 704 1237 956 1087 1139 356 225
Total Nos. absolutos 2897 1333 1564 351 570 603 740 633 701 1232 964 1083 1139 357 227

Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Bruno Covas (PSDB) 23 22 20 16 21 25 29 21 29 26 36 10 20
Guilherme Boulos (PSOL) 14 15 17 9 35 13 15 13 9 4 6 42 7
Marcio França (PSB) 8 8 8 3 16 7 12 6 8 6 10 6 7
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 6 6 6 7 1 7 3 5 7 4 6 12
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 4 6 3 6 3 6 1 2 1 2 6 1
Jilmar Tatto (PT) 3 3 2 6 3 2 3 3 2 3 6
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 1 1 0 1 3 2 4 1 2
Candidato do PT 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 1 1 1 2 1 1 2
Outros 5 4 4 5 1 4 6 6 7 9 6 5 6
Em branco/nulo/ nenhum 8 9 9 12 7 8 7 12 6 7 5 8 11
Recusa 1 1 1 1 1 2 1 1 1 3
Não sabe 25 25 24 35 7 26 18 26 25 35 22 25 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Bruno Covas (PSDB) 33 31 29 31 24 33 36 33 38 38 43 22 31
Guilherme Boulos (PSOL) 15 17 19 10 35 15 16 13 9 4 8 42 6
Marcio França (PSB) 12 12 12 8 16 11 17 12 12 11 13 8 13
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 11 11 15 1 12 6 14 12 15 10 4 17
Jilmar Tatto (PT) 5 5 5 9 3 5 1 6 5 6 5 8
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 5 6 7 4 6 5 10 2 3 3 3 8 1
Joice Hasselmann (PSL) 2 2 2 3 1 2 3 5 3 4 3 2
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 3 2 4 1 2 1 1 2 4
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 2 1 1 5 1
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Orlando Silva (PC DO B) 0 0 1 2 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 3 1 0 1 0
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 1 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 8 8 11 7 8 6 5 8 8 8 6 10
Não sabe 4 3 3 2 3 4 5 5 8 4 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Bruno Covas (PSDB) 37 35 33 35 26 38 39 37 44 46 49 24 37
Guilherme Boulos (PSOL) 17 19 21 12 39 16 17 15 11 5 9 46 8
Marcio França (PSB) 14 13 14 9 18 13 18 14 14 13 15 9 16
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 13 13 12 18 2 13 7 15 14 18 11 5 20
Jilmar Tatto (PT) 6 6 6 10 3 6 1 7 6 7 6 9
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 6 6 7 4 7 6 11 2 3 3 4 9 1
Joice Hasselmann (PSL) 3 3 3 3 1 2 3 5 3 5 3 2
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 3 2 4 1 2 1 1 3 5
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 2 1 1 5 1
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 2 0 0 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 1 3 1 0 1 0
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2558 1976 881 147 67 537 91 212 582 116 301 36 95
Total Nos. absolutos 2554 1975 876 146 68 537 92 215 579 118 298 36 94

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Votos Válidos
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

MENÇÕES CORRETAS 56 55 59 46 69 52 56 54 57 56 58 45 56
MENÇÕES INCORRETAS 5 5 5 3 3 4 3 7 8 7 9 8 6
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 35 37 35 46 23 40 38 36 31 32 28 40 33
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 2 5 6 4 3 3 5 4 5 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2761 2133 949 165 72 580 95 224 628 124 325 38 106
Total Nos. absolutos 2760 2134 945 164 73 581 97 228 626 127 322 38 104

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Está totalmente decidido a votar em____ 72 71 70 66 83 73 75 66 76 67 80 71 71
Seu voto ainda pode mudar 27 28 29 33 17 27 25 32 22 29 18 29 28
Não sabe 1 1 1 1 1 2 2 4 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2793 2154 963 165 72 586 96 225 639 126 331 38 107
Total Nos. absolutos 2793 2156 959 164 73 587 98 229 637 130 328 38 105

Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Bruno Covas (PSDB) 21 21 21 20 43 24 15 14 22 21 22 25 18
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 15 15 14 13 9 18 9 14 16 16 13 8 24
Marcio França (PSB) 15 15 14 25 17 15 23 12 15 15 18 10 12
Guilherme Boulos (PSOL) 8 8 10 9 15 7 4 5 9 2 9 18 9
Joice Hasselmann (PSL) 7 7 9 4 3 11 9 7 9 6 8 8
Jilmar Tatto (PT) 5 5 5 4 3 14 4 2 7 3
Andrea Matarazzo (PSD) 3 3 3 2 3 8 2 2 2 8 3
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 3 2 6 8 2 4 4 3 3 3 3
Vera (PSTU) 1 2 2 2 1 3
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 1 2 3 2 2 7
Marina Helou (REDE) 1 1 1 2 4 1 1 5
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 1 2
Antônio Carlos (PCO) 1 1 1 2 1 1 8
Em branco/nulo/ nenhum 12 12 13 5 8 14 7 14 12 18 10 9 6
Não sabe 5 5 3 7 7 16 4 6 5 7 8 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 755 613 281 54 12 156 24 73 142 37 58 11 30
Total Nos. absolutos 760 615 280 55 12 155 26 74 145 39 58 12 30

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que podem mudar o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se você não votar em _____ qual destes candidatos _____ teria mais chance de receber seu voto?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Pelo menos um mês antes da eleição 67 68 70 60 80 71 58 56 66 64 68 42 67
15 dias antes da eleição 16 16 17 13 13 15 21 12 15 15 13 28 24
Nesta semana 17 16 13 28 7 14 21 32 19 21 19 30 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2010 1527 677 110 60 427 72 149 482 85 265 27 76
Total Nos. absolutos 2005 1527 674 108 61 428 72 151 478 86 263 26 74

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que estão com os votos decididos
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta semana?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 50 52 54 43 68 52 49 44 43 36 47 66 34
Joice Hasselmann (PSL) 33 33 32 25 44 35 40 30 33 34 33 37 31
Jilmar Tatto (PT) 25 25 25 20 21 26 41 22 27 23 31 15 23
Bruno Covas (PSDB) 25 28 28 27 29 27 18 29 16 17 12 29 23
Guilherme Boulos (PSOL) 24 24 24 19 26 25 40 18 25 17 30 10 29
Levy Fidelix (PRTB) 23 22 21 20 28 24 28 23 23 18 27 18 24
Orlando Silva (PC DO B) 18 17 16 17 13 16 24 18 21 18 23 7 25
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 17 17 16 13 28 18 25 13 17 13 18 17 20
Marcio França (PSB) 17 17 17 11 13 18 11 19 16 16 16 12 19
Vera (PSTU) 14 13 12 14 15 14 16 13 17 13 19 7 20
Andrea Matarazzo (PSD) 13 13 11 11 21 15 10 13 16 12 20 16
Marina Helou (REDE) 12 12 10 13 13 13 12 13 15 12 17 5 16
Antônio Carlos (PCO) 11 10 10 10 13 10 10 13 15 14 15 5 20
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 2 2 3 3 3 2 2 4 5 3 6 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 2 2 1 3 1 2 4 3 4 3 3

Não sabe 4 3 3 5 5 4 1 3 7 11 7 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Bruno Covas (PSDB) 63 62 63 63 70 61 65 57 66 63 72 64 57
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 21 21 20 22 6 23 16 27 22 25 17 14 32
Em branco/nulo/ nenhum 14 15 16 14 23 13 16 15 10 10 10 22 11
Não sabe 2 1 1 1 1 2 3 2 2 2 1 1
Bruno Covas (PSDB) 57 54 52 57 44 57 62 55 67 69 71 37 64
Guilherme Boulos (PSOL) 30 32 35 33 39 29 20 32 21 16 18 52 21
Em branco/nulo/ nenhum 12 12 12 10 16 13 14 10 10 11 9 11 11
Não sabe 2 1 1 1 1 3 2 3 4 2 4
Bruno Covas (PSDB) 51 49 47 52 36 51 49 48 58 61 60 46 54
Marcio França (PSB) 36 38 40 35 52 34 36 37 31 29 30 34 32
Em branco/nulo/ nenhum 11 11 11 9 12 12 10 12 9 7 9 19 9
Não sabe 2 2 2 4 3 5 3 2 3 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

Situação A

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Situação B

Situação C

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Muito seguro 40 38 38 31 47 40 55 34 44 42 52 31 32
Um pouco seguro 38 39 41 40 43 37 28 40 34 33 31 49 39
Nada seguro 22 22 21 30 11 22 17 26 21 23 17 20 29
Não sabe 1 1 1 1 0 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

Por causa da pandemia do coronavírus, você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Empresár

io

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego)

Sim 13 13 13 14 2 13 12 20 11 10 10 23 13
Não 87 87 87 86 98 87 88 80 89 90 90 77 87
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 2222 989 168 74 610 96 238 675 138 345 39 113
Total Nos. absolutos 2897 2224 985 167 75 611 98 242 673 141 342 39 111

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Bruno Covas (PSDB) 23 29 20 23 26 23 17
Guilherme Boulos (PSOL) 14 10 5 20 17 10 16
Marcio França (PSB) 8 9 8 8 8 9 5
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 6 4 11 4 6 6 5
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 3 3 5 4 4 2
Jilmar Tatto (PT) 3 3 3 1 2 3 5
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 2 3 1 1 2
Candidato do PT 1 1 1 1 0 1 2
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 1 2 2 1
Outros 5 5 6 1 4 4 7
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 8 6 7 9 10
Recusa 1 1 1 1 1 1 1
Não sabe 25 24 30 24 21 27 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

COR

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Bruno Covas (PSDB) 33 39 31 31 35 30 31
Guilherme Boulos (PSOL) 15 11 6 20 18 11 18
Marcio França (PSB) 12 14 13 11 11 15 9
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 9 19 8 10 14 9
Jilmar Tatto (PT) 5 6 7 3 3 6 9
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 5 4 5 7 6 5 2
Joice Hasselmann (PSL) 2 3 3 3 2 3 5
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 3 3 1 0
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 0
Vera (PSTU) 1 1 1 0 0 1
Orlando Silva (PC DO B) 0 1 0 2 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 1 0 1
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 7 7 7 9 9
Não sabe 4 4 5 3 3 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Bruno Covas (PSDB) 37 44 35 35 38 34 35
Guilherme Boulos (PSOL) 17 12 7 23 20 13 21
Marcio França (PSB) 14 15 14 12 13 17 11
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 13 10 22 9 11 16 11
Jilmar Tatto (PT) 6 7 8 4 3 7 10
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 6 4 6 7 7 6 3
Joice Hasselmann (PSL) 3 3 3 4 2 3 5
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 4 4 1 1
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 1 0
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 2 0 0 2
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 1 0 1
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2558 1141 569 134 1112 840 425
Total Nos. absolutos 2554 1141 568 134 1115 841 420

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Votos Válidos
Data do campo: 13 e 14/11/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
MENÇÕES CORRETAS 56 56 49 63 61 51 57
MENÇÕES INCORRETAS 5 6 7 4 5 6 5
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 35 35 41 31 32 39 35
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 4 2 3 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2761 1224 608 143 1184 917 462
Total Nos. absolutos 2760 1225 607 144 1189 919 456

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020

RELIGIÃO COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Está totalmente decidido a votar em____ 72 73 67 76 75 69 70
Seu voto ainda pode mudar 27 26 32 23 24 30 29
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2793 1236 614 145 1193 929 468
Total Nos. absolutos 2793 1238 613 146 1198 931 462

Em relação ao seu voto, você diria que:
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular ou votar em branco
Data do campo: 13 e 14/11/2020

COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Bruno Covas (PSDB) 21 19 23 26 19 23 21
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 15 15 20 6 17 14 16
Marcio França (PSB) 15 15 15 9 18 15 12
Guilherme Boulos (PSOL) 8 10 4 13 10 6 10
Joice Hasselmann (PSL) 7 7 8 14 8 6 6
Jilmar Tatto (PT) 5 6 3 5 1 6 9
Andrea Matarazzo (PSD) 3 4 3 3 4 2 4
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 3 2 3 3 1
Vera (PSTU) 1 1 2 1 1 2
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 2 1
Marina Helou (REDE) 1 1 1 3 1 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 3 1 0 1
Antônio Carlos (PCO) 1 1 2 1 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 12 10 12 16 10 14 13
Não sabe 5 5 5 5 6 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 755 318 198 33 286 276 138
Total Nos. absolutos 760 320 199 34 288 279 136

Se você não votar em _____ qual destes candidatos _____ teria mais chance de receber seu voto?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que podem mudar o voto
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Pelo menos um mês antes da eleição 67 67 65 69 69 66 69
15 dias antes da eleição 16 15 17 13 16 17 12
Nesta semana 17 18 19 18 15 18 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2010 903 409 111 897 645 328
Total Nos. absolutos 2005 903 407 111 900 644 324

Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos  um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta semana?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Entrevistados que estão com os votos decididos
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 50 50 36 62 53 45 53
Joice Hasselmann (PSL) 33 31 31 31 35 33 31
Jilmar Tatto (PT) 25 25 27 31 29 24 20
Bruno Covas (PSDB) 25 20 29 21 23 28 26
Guilherme Boulos (PSOL) 24 23 29 31 29 22 17
Levy Fidelix (PRTB) 23 23 21 25 24 22 24
Orlando Silva (PC DO B) 18 17 21 17 18 18 15
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 17 15 15 16 19 16 16
Marcio França (PSB) 17 15 19 14 16 16 21
Vera (PSTU) 14 14 16 11 13 15 12
Andrea Matarazzo (PSD) 13 13 14 13 13 14 14
Marina Helou (REDE) 12 13 15 11 12 12 13
Antônio Carlos (PCO) 11 11 14 7 10 12 11
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 2 2 2 2 4 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 3 2 1 2 2 3

Não sabe 4 5 5 4 4 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

RELIGIÃO COR

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Bruno Covas (PSDB) 63 70 53 69 67 58 65
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 21 16 36 14 18 25 20
Em branco/nulo/ nenhum 14 12 10 15 13 15 15
Não sabe 2 1 1 3 2 2 0
Bruno Covas (PSDB) 57 64 62 55 59 56 51
Guilherme Boulos (PSOL) 30 25 23 31 29 28 37
Em branco/nulo/ nenhum 12 10 13 12 11 15 10
Não sabe 2 2 2 1 2 1 2
Bruno Covas (PSDB) 51 55 51 54 53 47 49
Marcio França (PSB) 36 34 39 30 35 39 35
Em branco/nulo/ nenhum 11 9 8 12 9 11 14
Não sabe 2 2 2 5 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

COR

Situação A

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO

Situação B

Situação C

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Muito seguro 40 39 41 42 43 39 34
Um pouco seguro 38 39 34 40 38 38 40
Nada seguro 22 21 24 17 18 23 25
Não sabe 1 1 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

RELIGIÃO COR

Por causa da pandemia do coronavírus, você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Branca Parda Preta
Sim 13 13 13 7 11 13 15
Não 87 87 87 93 89 87 85
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2897 1281 645 150 1230 957 487
Total Nos. absolutos 2897 1284 644 151 1235 960 481

RELIGIÃO

Projeto: PO4039 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 13 e 14/11/2020

COR

Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
(Resposta estimulada e única, em %)
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